

Årsmelding for IMF/NOR forsamlingen

på Nærbø

ÅRSMELDING FOR 2011

Styret

I 2011 har styret i forsamlingen ImF/NOR Nærbø hatt 11 styremøter og behandlet ca 18 ulike saker. Styremøtene dette året har vært en torsdag i mnd kl.19.30.-22.00.

Det er registrert 85 betalende medlemmer. Vi viderefører misjonsprosjektet i Kambodsja og har bidratt med ca. 129.500 kr til dette prosjektet.

I fast givertjeneste kom det inn ca 35760 kr ,- pr mnd, noe som er en god økning fra fjorårets 17 835 pr. mnd.

I kollekt på storsamlingene har det kommet inn ca 112.264 kr som er videreført til misjonsprosjekt og organisasjoner.

Av andre viktige begivenheter skal det nevnes at IMF/NOR i 2011 arrangerte 17-mai fest på Bedehuset og i desember "Vi synger jula inn" på Tryggheim skule.

Styremedlemmene i forsamlingen ImF/NOR Nærbø 2011 har vært:

Ruth Helen Aarbakke Braut, leder
Arnfinn Eggebø, nestleder
Ingvar Valskår, kasserer
John-Petter Nygaard, sekretær
Hans Arvid Grødeland, styremedlem
Oddbjørn Høyland, styremedlem

Valgkomite for 2011 har vært Håkon Haugland (leder) og Tarald Gudmestad

Storsamling søndag 2011

Det har vært 00 storsamlinger i 2011. Det har vært fine samlinger der talerforum har delt på

oppgaven med å formidle Guds ord. Talerforum har i 2010 bestått av Magne Wold, Egil Karlsen, Irene H. Ege og Jakob Kjølvik. I tillegg har Terje Undheim vært med og talt på storsamling.

Forsangergruppene har vært med og bundet samlingene sammen med god sang. De har vært med på en god måte og forsterke og understreke budskapet som er blitt formidlet

I 2011 har følgende blitt døpt i forsamlinga: Ida Sandstøl, Andreas Harbo, Simon Ueland, Alvide Svanes og Kristine Gausland.

I disse samlingene har forsamlingens ansvar for dåpsbarna blitt formidlet på en fin måte. Foreldrenes ansvar er å gjøre disipler av barna, og forsamlingen kan støtte og hjelpe foreldre til å bære dette ansvaret på en god måte. Vi vil også i årsmeldingen minne om ansvaret med å be for dåpsbarna og være medansvarlig i opplæringen i den kristne tro.

Vi deler nattverden annenhver storsamling. I snitt er det ca. 100 stk som tar mot nattverd. I tillegg er det en del små barn som blir velsignet.

Vi har hatt familiesamling hvor Glad sang var med. Ellers deler en opp med opplegg i fargeklatten for barna under talen. Der tre grupper i fargeklatten etter hvor gamle barna er. Det vert lagt ned en stor innsats av ledere og hjelpeledere i denne tjenesten.

Det er totalt 8 tjenstegrupper som tjener forsamlinga og hverandre. Dette er teknisk gruppe, talergruppen, mat/kaffi, pynting, velkomst/møteverter, forbønn, forsangere, fargeklatten, nattverd og møteledelse. Vi takker for det arbeidet som blir nedlagt fra alle frivillige medarbeidere.

Forsamlingsweekend

Sted: Kvinatun
Tidsrom: 17-19. september.
Ansvar: Olga Jorunn og Sven Harbo Andre år
Cecilie og Magne Sandstøl Første år

Magritt og Tormod Bakkevold fra Euromission var med.

Mannsweekend

11-13 mars arrangerte vi mannsweekend på Vaulali. For fjerde gange ble dette arrangert i lag med Bedehuskirken, og ca 45 mann fra ca 20 - 70 år hadde en festhelg i lag. Vi hadde besøk av Jan Sigve Hystad m/team fra Stord, hele teamet var der for å tjene oss. Vi har hørt mange vitnesbyrd om menn som ble møtt av Gud på en sterk måte. Gode møter, god mat, mye god drøs. Mange gode folk, paintball, gåturer og sykkeltur.

Åndelig lederskap

Samles annenhver uke. Deler liv med hverandre og ønsker i lag å lytte til Guds ledelse og veiledning over livene våre og fellesskapet.

Nettverk: Vi har også i 2011 vært en del av [Agenda 1 nettverket](#) som IMI kirken er vertskap for. 2 langhelger i Stavanger hjelper oss til å fokusere og målsette forsamlingens kall til å gjøre disipler av alle folkeslag. Linda Ree har også vært med oss på disse samlingene.

Tilsyn: Prosessen med Fredheim, Bedehuskirken og ImF Riska om felles tilsynsordning er skrinlagt. Initiativtakerne til denne prosessen har konkludert med at gjeldende ordning fungerte hensiktsmessig, og at en ny ordning ville medføre mer administrasjon som ikke gav noe ny verdi. Vi fortsetter da med gjeldende ordning som i korte ordelag ser slik ut: ImF Rogaland og Normisjon er tilsyn. Ansvarliggjøring får vi gjennom Agenda 1 nettverk, og andre mindre formelle relasjoner.

Utfordringen vi har oss imellom i lederskapet er fremdeles uforløst. Som beskrevet i årsmelding for 2010 har vi involvert IMI, og i tillegg har vi hatt samtaler med Kretsleder i Normisjon Erik Rørtvedt. Det er vanskelig å være konkret i årsmeldingen, men for oss er det ingen tvil om at dette er noe som både sliter på oss tre som går utover resten av forsamlingen. Vi takker både for tålmodighet og forbønn i forbindelse med dette.

Åndelig lederskap er Egil Karlsen, Arnfinn Eggebø og Terje Undheim.

Referat fra pastor

i 2011 har jeg jobbet 40% stilling i forsamlingen. Mandag og tirsdag har normalt vært de dagene der jeg har tilbragt på kontoret på Bryne.

Januar var jeg på DAWN forum på Grimerud. [DAWN Norge](#) har en drøm om å "se vanlig Jesu etterfølgere danne og multiplisere fellesskap alle steder." Mange menighetsplantere i Norge delte sine historier. Eksterne talere var Michael Frost og Dietrich Schindler. Veldig inspirerende samling av mennesker som skapeer relasjoner, gir inspirasjon og kunnskap og tro på det Gud skal gjøre i landet vårt.

["Veksthuset"](#) er en prosess vi har startet i lag med [Bedehuskirken](#) og [Strand huskirker](#) på Jørpeland. Veksthuset går fra September 2011 til Juni 2012. Målet er å utruste ledere til å lede etter organiske (naturlige) prinsipper som finnes i bibelen. Veksthuset består av et helgekurs og ni månedlige samlinger. Thomas Rake, Kristian Landro og undertegnede har undervist og ledet samlingene. Vi har stor tro på at denne prosessen gir oss mange konkrete nøkler for hvordan Guds rike skal komme i og gjennom oss som Jesu etterfølgere. Pr. 16.01.12 er det 66 deltakere på Veksthus, 13 av disse kommer fra Nærbø. For meg personlig har relasjonen til Kristian og Thomas blitt utvilket ytterligere gjennom dette, og den betyr svært mye.

Storsamling vil fra januar 2012 bli omstrukturert. Huskirkene vil nå etter tur være vertskap for

Storsamlingene, og overta de fleste rollene som tjenestegrupper tidligere har hatt. I den forbindelse er det mye koordinering og administrasjon, særlig i startfasen. Dette er ting som jeg har brukt mye tid på, og som jeg gleder meg over.

Året har vært utfordrende for meg personlig, og prosessen vi har hatt i lederskapet har vært tung. Etter hvert har jeg innsett at jeg selv har vært igjennom en stor "beskjæring", og i Oktober reiste jeg på retreat i Gøteborg-området. Dette var en enormt viktig og god tid som gjorde at flere forskjellige ting falt på plass. Jeg opplever nå en større fred i forhold prosessen i lederskapet. Jeg har som leder ansvaret for at vi skal komme videre, og det ansvaret har jeg tenkt å ta.

Noe som har vært svært spennende har vært å følge prosesser i flere av huskirkene. Noen huskirker er lagt ned mens andre er blitt født. Jeg vet at dette kan være smertefullt, og ønsker å være til hjelp for at slike overganger skal være best mulige og la smerte og usikkerhet bli minimal. Allikevel er jeg grunnleggende positiv til slike endringer, fordi det oftest er et resultat av en vandring med Gud som gjør at nye ting vokser fram. Jeg vil spesielt oppmuntre folk som har tanker i forhold til nye felleskap om å ta en prat med meg. Jeg tror at jeg kan være til god hjelp, og jeg tror det er viktig for folk som vil ta ansvar for andre mennesker at de ikke blir gående "alene" i denne rollen.

Takk for forbønn og oppmuntring!

Årsmeldinger

Årsmelding Regnbuebarna Dans- og Dramagruppe. 2011

Vi har dette året endret alderstrinnet for dansegruppen. Det er nå en dans- og dramagruppe fra 3-6 kl. Det ble samla 16 barn på vårsemesteret og 12 barn på høstsemesteret. I løpet av 2011 har vi vært samlet 28 ganger. Vi gleder oss over fellesskapet vi får ha sammen. Lederne har vært Marie Harbo og Anne Berit Aarsland.

Årsmelding Living Joy 2011

Living Joy er en dansegruppe for barn fra 7kl og oppover. Vi har dette året hatt 5 betalende medlemmer på vårsemesteret og 6 betalende medlemmer på høstsemesteret. Hver onsdag samles vi til øvelse og bønnefellesskap. Vi ønsker å ære Gud med det vi gjør! I løpet av 2011 har vi vært samlet 24 ganger. Lederne har vært Therese Hamre-Eriksen og Anne Berit Aarsland.

Årsmelding Ognatunforeninga

Me er 8 damer som kjem i lag en gong kvar måned heime hos kvarandre. Formålet med foreninga er å be for Ognatun og arbeidet der blandt barn, unge og eldre.

Årleg arrangerer me ein basar på leirplassen der med i år fekk inn kr. 192.000.

Me har et godt åndelig felleskap og me kan be med og for kvarandre.

Leier: Judith Nærland

Årsmelding Nærbo Santalforening

Nærbo Santalforening deltok på julemessa på Vigrestad i 2011. Det kom inn ca. 241.500.

Åse Krag

ÅRSMELDING HUSKIRKENE

PR 1.01.2112 er det 8 huskirker. 7 av disse har levert inn årsmelding.

Huskirka Valskår

Det har skjedd litt siden i fjor på denne tiden. Vi har fått flere venner! Nå er vi 5 familier som samles ukentlig. Det er kjekt og til tider kaotisk! Vi har brukt året til å dele velsignelser og utfordringer og på den måten blitt kjent med Jesus og hverandre. Vi ønsker å være til velsignelse for familier og å være et redskap i Guds hånd i hverdagen.

Husleder : Kristine Valskår

Huskirka Braut

Vi er 12 stk som samles til mat og felleskap annenhver tirsdag. Huskirken er nystarta i høst og vi bruker litt tid til å bli bedre kjent med hverandre.

Vi har begynt å lese i Jeremia, samtaler og deler noen ganger i felleskap og andre ganger i grupper.

Vi er ennå litt usikre på veien videre, men har tro på at Gud har en plan for oss.

Husleder: Ruth Helen Aarbakke Braut

Huskirka Undheim

I løpet av året har vi blitt flere, og er i alt 7 voksne og 4 barn. Vår huskirke er for folk som ønsker at Guds rike skal komme til folk med innvandringsbakgrunn, og et spesielt fokus på asylmottakere på

Nærland. Vi samles ukentlig og deler mat, liv, og det Gud minner oss om. Flere i huskirka har etablert relasjoner til flere som bor på Nærland, vi har hatt noen turer på besøk i lag og hver for oss. Vi vokser i ujevn takt inn i dette som vi opplever Gud har gitt oss, og har forventninger til hva Han skal gjøre i blant oss alle i 2012.

Husleder: Terje Undheim

Nylst-kirka

Fire familier har vært sammen annenhver uke hjemme hos hverandre. 8 voksne og 11 barn sammen om kveldsmat, nattverd, bibel, bønn, fellesskap, lek og samtale. Målet har vært å skape en entusiasme for Jesus i familien. Dessuten at små og store skal få vokse i troen på Han, og istandsettes til å gå ut med de gode nyhetene til naboer, venner og kollegaer. 3-4 ganger i året har vi hatt voksenkvelder med fokus på tro, ekteskap og samliv.

Husledere: Hilde og Jan Bjorland.

Årsland-Harbo- kirka

Et levende Kristusfellesskap i vekst og utvikling.

- vi vil se familien i utvikling og familiefellesskap i vekst

Vi er en huskirke på 3 familier. 6 voksne, 3 ungdommer og 6 barn. Vi samles en torsdag i måneden. I tillegg samles de voksne en torsdag i måneden. I 2011 har vi vært samlet 23 ganger. Vi samles til lek, andakt, sang, og bønn. Vi har dette året brukt Bibelleseringen sitt familieprosjekt som heter: Vokse sammen.

Husledere: Anne Berit Aarsland og Sven Harbo

Huskirken Karlsen

Vi er en ny huskirke som fra i høst samles i Poppelveien 5 annen hver tirsdag. Vi deler enkel mat og liv sammen med fokus på Jesus i møte med mennesker slik han møtte dem i evangeliene. Så søker vi å anvende dette i møte med de mennesker vi møter i vår hverdag. Til sammen er vi 8 voksne personer som får møte en levende Jesus.

Husleder: Egil Karlsen

Huskyrkja Eggebø

I året som har gått har 2 stk nye blitt med og 2 stk har sluttet, ialt er me 10 stk. Store deler av året har me hatt fokus å lese Bibelen saman, og Den Hellige Ånd åpenbarer ordet for oss. Ellers så deler me: nattverd, liv, mat, gleder og sorger, utfordringer. Me har faste bønneemner. Vi hjelper også ei jente på 7 år fra Colombia økonomisk, med skulegang og livsopphold.

Husleder: Arnfinn Eggebø

